PRACTICA No. 3


Ing. Carla Escobar Olivares

Aplicando Teoría de juegos resolver el siguiente problema

Un jugador participa en el juego de la ruleta, apuesta cada vez 1 peso, si gana recibe el peso apostado y uno más; si pierde no recibe nada. La probabilidad de ganar 1 peso es 0,4 y la de  perderlo es q = 1-p. Una vez que ha ganado 3000 pesos se retira como ganador del juego. Supóngase que al inicio del juego cuenta con 100 pesos 0< n < N ¿Cuál es la probabilidad de ganar 3000  pesos y retirarse como ganador?  Considérese lo siguiente:

a) Las condiciones son optimistas y el supuesto inicial es que el jugador ganará

b) Las condiciones son pesimistas y el supuesto inicial es que el jugador perderá

